
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE1

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos2

dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas, na sala de reuniões do bloco C, realizou-3

se a centésima vigésima quarta reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da4

Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pelo professor5

Vinícius Silva Belo, para cumprir a seguinte pauta: 1-Informes: - Bolsas CAPES, 2-Distribuição de6

bolsas mestrado e doutorado 2020; 3-Encaminhamentos para defesa de dissertação de Fábio7

Rogério da Silva, Ana Cláudia Souza Pinto, Andreia Silva Ferreira, Marina Marques Toledo; 4-8

Encaminhamento para defesa de tese de Júlia Teixeira de Oliveira e Cristina Flôr; 5-9

Encaminhamento para qualificação de Ywia Valadares; 6-Solicitação de prorrogação de prazo10

para defesa de Mariana Marcolino, Ana Paula Alves Santos, Heber Paulino Pena, Cristiane Rennó,11

Perla Fonseca Amorim, Nayara Dornela Quintino, Antonieta Relvas, Cláudia Melo, Israel José12

Garcia e Amanda Araújo de Assis; 7-Pedido de inclusão de coorientador para a doutoranda13

Virgínia Vitalina Pereira feito pela Profa Michele Conceição Pereira - Relatora: Profa Danyelle14

Romana; 8-Pedido de aproveitamento de créditos feito pela doutoranda Virgínia Vitalina Pereira -15

Relator: Prof. José Villar; 9- Pedido de dispensa do Estágio Docência feito pela doutoranda16

Virgínia Vitalina Pereira - Relator:Prof. Rafael Gonçalves; 10-Solicitação para orientar candidata17

aprovada, mas não classificada no Processo Seletivo feita pela Profa. Melina de Barros; 11-18

Solicitação da candidata Melina Melo que foi aprovada, mas não classificada no Processo Seletivo19

para transferência de vaga remanescente; 12-Oferecimento da disciplina DIP; 13-Solicitação de20

transferência de professor permanente para professor colaborador feita pela Profa Alba Otoni;21

Solicitação para apresentar certificado de proficiência em inglês após a matrícula feita pela22

candidata Lorena Luana Ribeiro Leite; 14-Pedido de inclusão do Prof. André Baldoni como23

coorientador da mestranda Nivea Aparecida de Almeida feito pela Profa Danyelle Romana; 15-24

Pedido de inclusão do Prof. André Baldoni como coorientador da mestranda Nívea de Almeida25

feito pela Profa Danyelle Romana; 16-Pedido de aproveitamento de créditos feito pela doutoranda26

Juliana Mara Bicalho - Relatora: Leilismara; 17-Avaliação CAPES. Estiveram presentes à reunião27

os seguintes professores: Vinícius Silva Belo, José Augusto Ferreira Perez Villar, Rafael Gonçalves28

Teixeira Neto, Danyelle Romana Alves Rios e Débora de Oliveira Lopes e a aluna Leilismara Sousa29

Nogueira. O professor Vinícius iniciou a reunião com o primeiro ponto de pauta 1-Informes: - Bolsas30

CAPES - O coordenador comunicou que o programa recebeu e-mail da PROPE informando que o31

sistema de bolsas da CAPES continuará fechado para inclusão de novos bolsistas por tempo32

indeterminado para os cursos com notas 3 e 4. 2-Distribuição de bolsas mestrado e doutorado 2020 -33

Com o sistema de bolsas da CAPES fechado, o programa ficará sem bolsas para ser distribuída para o34

mestrado e terá 3 bolsas da UFSJ para o Doutorado, que serão distribuídas 2 para a turma nova e 1 para a35

lista de espera. 3-Encaminhamentos para defesa de dissertação de Fábio Rogério da Silva, Ana36

Cláudia Souza Pinto, Andreia Silva Ferreira, Marina Marques Toledo - as solicitações de defesa37

foram aprovadas por unanimidade. 4-Encaminhamento para defesa de tese de Júlia Teixeira de38

Oliveira e Cristina Flôr - as solicitações de defesa foram aprovadas por unanimidade. 5-39

Encaminhamento para qualificação de Ywia Valadares - a solicitação de defesa foi aprovada por40



unanimidade.; 6-Solicitação de prorrogação de prazo para defesa de Mariana Marcolino, Ana Paula41

Alves Santos, Heber Paulino Pena, Cristiane Rennó, Perla Fonseca Amorim, Nayara Dornela42

Quintino, Antonieta Relvas, Cláudia Melo, Israel José Garcia e Amanda Araújo de Assis - os43

pedidos de prorrogação foram aprovados por unanimidade. 7-Pedido de inclusão de coorientador para44

a doutoranda Virgínia Vitalina Pereira feito pela Profa Michele Conceição Pereira - Relatora:45

Profa Danyelle Romana - o pedido foi baixado em diligência para que seja entregue uma justificativa46

para a inclusão da Profa Renata Antunes Lopes como co-orientadora da doutoranda Virgínia Vitalina. e47

entrará em pauta na próxima reunião. 8-Pedido de aproveitamento de créditos feito pela doutoranda48

Virgínia Vitalina Pereira - Relator: Prof. José Villar - o pedido foi aprovado por unanimidade; 9-49

Pedido de dispensa do Estágio Docência feito pela doutoranda Virgínia Vitalina Pereira -50

Relator:Prof. Rafael Gonçalves - o pedido foi aprovado por unanimidade; 10-Solicitação para orientar51

candidata aprovada, mas não classificada no Processo Seletivo feita pela Profa. Melina de Barros -52

o Colegiado deliberou que os candidatos aprovados, mas não classificados deverão aguardar a 2ª chamada53

para matrícula, caso haja vagas remanescentes. Se não houver vagas remanescentes o pedido entrará em54

pauta novamente. 11-Solicitação da candidata Melina Melo que foi aprovada, mas não classificada55

no Processo Seletivo para transferência de vaga remanescente - o Colegiado deliberou que os56

candidatos aprovados, mas não classificados deverão aguardar a 2ª chamada para matrícula, caso haja57

vagas remanescentes. Se não houver vagas remanescentes o pedido entrará em pauta novamente.; 12-58

Oferecimento da disciplina DIP - o Prof. Vinícius conversará com o Prof. Gilberto Fontes para solicitar59

que a disciplina seja oferecida neste semestre. O Colegiado deliberou ainda que a disciplina poderá ser60

ofertada a cada dois anos, mas sempre no primeiro semestre. 13-Solicitação de transferência de61

professor permanente para professor colaborador feita pela Profa Alba Otoni - o Colegiado62

deliberou que deverá ser feita a soma da pontuação dos professores para depois ser discutida a alteração63

solicitada. 14- Solicitação para apresentar certificado de proficiência em inglês após a matrícula64

feita pela candidata Lorena Luana Ribeiro Leite - O colegiado não autorizou a matrícula sem o65

certificado de proficiência em inglês. No entanto, caso haja vaga remanescente após a segunda chamada,66

os candidatos que não fizeram matrícula poderão ser chamados novamente. 14-Pedido de inclusão do67

Prof. André Baldoni como coorientador da mestranda Nivea Aparecida de Almeida feito pela Profa68

Danyelle Romana - pedido aprovado por unanimidade. 15-Pedido de aproveitamento de créditos feito69

pela doutoranda Juliana Mara Bicalho - Relatora: Leilismara - O colegiado deliberou que as70

disciplinas cursadas a distância não poderiam ser aproveitadas. Foi solicitado que a aluna traga as71

ementas das disciplinas cursadas na UFMG para que, na próxima reunião seja analisado se poderão ser72

aproveitadas. 17-Avaliação CAPES - Foi deliberado que será marcada uma reunião entre a Comissão de73

Autoavaliação do PPGCS e a nova coordenação para que se dê continuidade aos trabalhos. Assim, nada74

mais havendo a tratar eu, Michelly Morato Damasceno Gonçalves, lavrei a presente ata que depois de lida,75

se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, dez de fevereiro de 2020.76
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